TRUONG THPT YEN PHONG PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 2
sO1 MON: TOAN
Thoi gian lam bai: 90 phut

Ma dé thi 149

SODAO AANN: ..o,

Céu 1: Cho hinh chép S.ABC ¢6 S4=SB=SC =2a, gbc BAC =120°, BC = a~/3 . Khi d6 dién tich
mit cau ngoai tiép hinh chop dé 1a

2 2 2 2
N 73a B. 373a C. l67a D. 4ra
2 2 3 3
Ciu 2: Nguyén ham cia ham s6 f (x) =x*"7 (x e R) 1a ham s nao trong cac ham sb dudi day?
A. f,(x)=x""+c (ceR). B. £,(x)=2016.x""+¢ (ceR).
2018
C. /,(x)=2017x"""+c (ceR). D. f,(x)= T (ceR).

Céu 3: Tim tdp nghiém S cia bat phuong trinh log, (4 —3x) <—4.

2
A. §=(-o0;—4). B. S=(§;2j. C. Sz(—oo;gj. D. S=3.

Céu 4: Cho lang tru ABC.A’B’C’ ¢6 day la tam giac déu canh a. Hinh chiéu vudng goc cua diém A’

a’\3

1én mat phang (ABC) trung voi trong tAm cta tam giac ABC. Biét thé tich cua khdi ling tru la Bk

Khoang cach giita hai duong thing AA’ va BC la:

NE 53 ¢t .28

2 4 3 3

Céu 5: Cho 2 s6 phiic z va z’ phan biét. Ménh dé nao sai trong cic ménh dé sau:

A zz'=zz' B.z+z'=z+2' C. |Z+Z'|=|Z|+|Z’| D. |Z.Z’|=|Z|.|Z'|
Céu 6: Cho mit cau (S) c¢6 tim 7, ban kinh R va mit phang (P). Goi d 1a khoang cach tir I dén
(P). Ménh d nao sau day sai?

A. (P) tiép xtic v6i (S) khi va chi khi d <R.

B. (P) khong cit (§) khi va chi khi d > R.

C. (P) tiép xtic véi (S) khi va chi khi d = R.

D. (P) quatam / cua (S) khi va chi khi d =0.
Céu 7: Cho s6 phitc z =6—3i . Phan thyc va phan ao cua sé phirc w=2z +2—ila:

A.8va-4 B.8va2 C.4va?2 D. 4va -2
Ciu 8: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho diém M (1;2;3). Tim toa do diém N ddi ximg véi
diém M qua mit phang (Oxy).

A. N(-1;-2;-3). B. N(-1;-2;3). C. N(1;2;-3). D. N(1;2;0).

Céu 9: Cho diém A(1;2; —4) va mit phang (P) :2x—y+3z—1=0. Tinh khoang cach tir diém A dén
mit phing (P)

A.d(A,(P)):% B.d(A,(P)):% C.d(4,(P))=v14  D.d(4,(P))=13
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Céu 10: Biét | sin2xdx =e”. Khi d6 gia tri a la:
0

A.In2 B.1 C.-In2 D. 0
Cau 11: Cho d6 thi ham so f(x) nhu hinh vé
\ Ly }
| [
II ||I
II [
|
| |
| b |
II| /\ /_\ \ |II
II l.' \ \ |
l
/ \
-1 0| 1 3 T
S4 diém cuec tri ctia dd thi ham s 1a
A. 4 B.5

C.2 D.3

Cau 12: Cho mat cau (S):(x—1)’ +(y—-1)"+(z—1)" =4, mat phing (P):x+2y+2z+7=0 va
diém A(—Z;l;l). Trong cac mit qua A tiép xuc véi (S ) , goc nho nhét cia nd voi (P) la:

2(1++10)

A. arccos B. arccos@ C.0 D. arccosm
Céu 13: Tim tap xac dinh D ctaham s f(x)= ln(x2 —4x—5).
A. D =(5;+x). B. D =(—o0;-1)U(-1;5).
C. D =(—0;—1) U (5;+0).

D. D =(-1;+»).
Céu 14: Cho ham s6 y = —x* + 2x* +1. Ménh dé nao sau day dung?
A. Ham sd ¢6 hai cuc dai va mot cuc tiéu.

B. Ham s0 c6 cuc tiéu va khong c6 cuc dai.
C. Ham s0 c6 cuc dai va khong co cuc tiéu. D. Ham s0 ¢6 mot cuc dai va hai cuc tiéu.
Cau 15: Tinh modun cta so philic z = V3 +i.
A. |Z| =2. B. |Z| =1.

C. |2|=3. D. |2|=1++/3.
CAiu 16: Mot hinh tru ¢6 hai day 1a hai hinh tron (O;R) va (O';R), O0' = R~/2 . Xét hinh nén c6

dinh O', day la hinh tron (O;R). Goi S, S, lan luot 1a dién tich xung quanh cua hinh try va hinh
y . A Sl \
non, ti sO — la:

2
A 26 g Y6

c. 22 p. Yo
3 3 3 6
Céu 17: Ham s6 nao sau ddy ddong bién trén R?
:4x+1 B. y=—x"+x%
x+2
C. y=tanx.

D. y=29x +5x+2017.

Ciu 18: Goi z, 1a nghiém phurc co phan ao duong ctia phuong trinh: z* +6z+13=0. Toa d6 diém M
biéu dién s phirc w= (i+1)z la:
A. M (-5;-1) B. M (1;5) C. M(51) D. M (-1;-5)
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Cau 19: Cho a =log, 3, b=1log, 7. Hay biéu dién log,4 42 theo a, b.

A. log, 42 =198 B. log,, 42 = 179F5
1+a 2a
a+b 1+a+b

C.log, 42 =—"" D. log, 42 = .

Bis 1+2a Bis 1+2a

Céu 20: Cho phuong trinh a* = x++/x* +1 (0 <a# 1). Tim tap tat cac gia tri ciia a dé phuong trinh
6 nghiém duy nhét.
A. [e;+) B. (0;1) C. (0;1)U[e;+) D. (0;1)U(e;+)
Céu 21: Viét phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi ham s6 y = x* —3x—2 tai diém c6 hoanh d6 bang 0.
A, y=3x+2. B. y=-3x+2. C. y=3x-2. D. y=-3x-2.
Céu 22: Cho tir dién DABC, tam gidc ABC 13 vudng tai B, DA vudng gbc v6i midt phang (ABC).
Biét AB=3a, BC = 4a, DA = 5a. Ban kinh mit cau ngoai tiép hinh chép DABC c6 ban kinh bang
5a2\/§ B. 5a3\/§ C. Sazx/g D. 5a3\/§

Cau 23: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho ba diém 4(2;0;0),B(0;3;0),C(1;1;1). Phuong

A.

trinh ndo dudi day la phuong trinh ctia mét phang (A4BC)?

A. (4BC):2+Z 12 =10, B. (4BC):Z+Z+Z =1,
2736 2736

C.(4BC):=+Z-Z-1, D. (4BC):Z+ L4 2o
273 6 2736

Céu 24: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng va S4 L (ABCD), biét ring

SCA = 45° va thé tich ctia khdi chop S.ABCD bing ¥ . Tinh d6 dai canh a cta hinh vuéng ABCD.

A.a=2 B. a=+2 C.azg D. a=+3

Céu 25: Cho z 1a céc sb phirc théa min |z —i| <1. Khi d6 diém biéu dién w =3z +4iz+2 thudc.
A. Hinh tron tam [ (—2;3) B. Bbuong tron tim 7 (—2;3)
C. Hinh tron tam /(0;1) D. Buong tron tam 1(0;1)

Céu 26: Cho hinh tru c6 dudng kinh va chiéu cao 1a 4. Mot dudng thing A thay ddi ludn cit truc cia
tru va tao voi truc goc 30° déng thoi ludn cit hai hinh tron day. Quay A quanh truc cuta tru ta duoc
mot khoi tron xoay. Gia tri 16n nhat va nho nhat cia thé tich khoi do 1a.

208-96+/3 )7

A. l67; 187 B.( ) . 1oz

9 9

647 167 . (209—96\/5)@ L6

R . 5 v
Cau 27: Tim s6 phirc lién hop cia s6 phirc z:lz +2’.
— 2zl

A.z=li B.z=l+i C.Z=g+l’ D.z=-i
5 5 5

Cau 28: Pudng cong dudi day 1a d6 thi cia mot ham sb trong bén ham sé duoc liét ké & bon phuong
an A, B, C, D dudi day. Hoi ham s6 d6 1a ham so nao?

Trang 3/6 - Ma dé thi 149



A, y=x"-3x-2. B. y=—x’+x*-2. C.y=—x"+3x-2. D. y=—x"+3x*-2.
Céu 29: Tim gié tri nho nhat ciia ham s6 f(x)=x’ —3x+3 trén [0;2].

A. r[ronzr]l f(x)=-3. B. 1’[1(’)1121]1 f(x)=5. C. r[ronzr]l f(x)=1. D. 1’[1(’)112111 f(x)=3.
Céu 30: Trén canh dong c6 ¢ 2 con bo duogc ¢t vao 2 ciy coc khac nhau. Biét khoang cach giira 2

coc 12 4 mét con 2 soi day cot 2 con bo dai 3 mét va 2 mét. Tinh phan dién tich mat co 16n nhit ma 2
con bo c6 thé an chung (lay gia tri gan dung nhat).

A. 2,824m> B. 1,574 m? C. 1,034 m? D. 1,989 m?
Céu 31: Cho ham sé y = f(x) = x° +ax* + bx + ¢ . Ménh dé nao sau day sai ?
A. D6 thi cia ham s6 lu6n ¢6 tim ddi ximg ~ B. lim f(x) = +o0
X—>+o0
C. D6 thi ctia ham s6 ludn cit truc hoanh D. Ham s6 ludn c6 cyec tri

. 1 A . X
Cau 32: Ham s0 y =2x +—8 dong bién trén cac khodng nao?
X

A. (—o0;-3) va (3;+0). B. (-3;0) va (0;3).
C. (0;3) va (—o0;-3). D. (3;+) va (-3;0).

Céu 33: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham f"'(x) lién tyc trén khodng [a;b] théa man f(a)= f(b). Két

qué nao sau day la dung?
b b
A Jf(x)20177%dx <0 B. [ /'(x)5"Mdx =0
b b
C. Jf'(X)ef(x)dx =0 D. [f'(x)ef(x)dx >0

r r l r r
Cau 34: Biét két qua tich phan 7 =[(2x+3)e"dx duoc viét dudi dang / =a.e+b Vi a,b la cac sd
0
nguyén. Ménh dé nao sau ddy dung?
A. ab=3. B. a+2b=1. C.a-b=2. D. @’ +b’ =28.
Céu 35: Cho mit cau (S):(x—l)2 +(y—2)2 +(z—3)2 =9 vadiem M (1;5;7). C4c tiép diém ctia cac

mit phang qua M tiép xtc v6i cac mat ciu thude mot duong tron. Tinh chu vi ciia duong tron do.
A 144r 24rx

B. — C. 10z D. 8z
25 5
Céu 36: Chép S.ABC co cac goc ¢ dinh S déu vudng va SA=a,SB =2a,SC =3a. Khi d6 thé tich
khéi chép 1a
A. 3a° B. 24° C.d D. 64’

Ciu 37: Ong TAm c6 cai ao co dién tich 50m? dé nudi ca. Vu vira qua ong nudi véi mat do 20
con/m? va thu duogc 1,5 tin ca thanh phan. Theo kinh nghiém ciia minh, ong thiy ctr giam di 4 con/m?
thi mdi con ca thanh phan thu duoc ting thém 0,5 kg. Vay vu toi 6ng phai mua bao nhiéu con ca
gidng dé dat dugc tong ning suat 1a sao nhat? (Gia s khong c6 hao hut trong qua trinh nuéi va khoi
lugng mdi con c4 1a nhur nhau)

A. 840 B. 700 C. 600 D. 800
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Céu 38: Tiém can dung ciia dd thi ham s§ y = c6 phuong trinh nao trong cac phuong trinh
duoi day?
5 2
A x==. B. x=-2. C.x=—. D. x=-1.
2 5

Cau 39: Cho 3 so phuc z,z,,z; do1 mot khac nhau, c6 cac diém biéu dien 1a A, B, C thoéa man

|zl| = |zz| = |z3| = 3V£1|z3 —zz| =6.S6 do goc A cia tam gidc ABC bang:

A. 60° B. 90’ C. 30° D. 45°
T . Nxt+m—2x .
Cau 40: Tim m d€ do thi ham s6 y:T ¢6 ba duong tiém can.
x_
mz_—l
4 -1 3
A. 3 B. —<m<= C.m<—— D. m=>0
m#—
4
2017*

Ciu 41: Cho ham sé f(x) = . Tinh tong

2017" ++/2017

1 2 3 2017
S=fl—=|+f| —=—= |+ f| —=—= |+ +f| — |
f(2018j f(zolgj f(2018j f(zolgj
A. S:?. B. S:%. C. S=2018. D. S=2017.

Cau 42: Cho hinh nén (N) c6 ban kinh duong tron ddy R =2 va d¢ dai duong sinh / =4. Tinh dién
tich xung quanh S, cua hinh non (N).

A. S, =16 B. S, =4r. C.S§,=8 D. S =8z
Ciu 43: Trong khong gian v6i hé toa @6 Oxyz , cho diém A(l;2;3) va mit phang (a) x—4y+z=0.
Viét phuong trinh mit phang (4) di qua 4 va song song véi mit phang ().

A.x—4y+z+3=0. B.x-4y+z-4=0. C.x-4y+z+4=0. D.x—-4y+z-12=0.
Céu 44: Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho vat thé (H ) giéi han boi hai mit phang co
phuong trinh x=a va x=b (a<b). Goi S(x) 1a dién tich thiét dién cia (H) bi cit boi mit phing
vudng goc voi truc Ox tai diém c6 hoanh d6 1a x, véi a<x<b. Gia sir ham s6 y=S(x) lién tuc
trén doan [a;b]. Khi d6, thé tich V ctia vat thé (H) duoc cho béi cong thirc:

A V=r]S(dx.  B.V=[S(x)dx. C.V=[[S@[de. D.V=r][SW]dr.

Cau 45: Tim m dé ham sb y= ‘xz +Xx+ m‘ c6 dang mét cyc tri.
A.mSl B.m>l C.m=l D.mZl
4 4 4 4
Ciu 46: Cho ham sd f(x) lién tuc trén [0;1]. Goi (D) 14 hinh phang gidi han boi cac do thi ham s6
y=f(x), y=0,x=0 va x=1. Cong thirc tinh dién tich S cua (D) la cong thirc nao trong cac cong
thirc dudi day?
1 1 1 1
A. S=7x[f(x)dx. B.S=][f(x)dx. C. S=] f(x)dx. D. S =]|f(x)|dx.
0 0 0 0

Cau 47: Cho a >0, a #1, tinh dao ham y' cia ham s6 y=1log, x (x>0).
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A. y,:ln_a. B. y'=g. C.y'= ! . D. y'=
X X xlna

Cau 48: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho duong thang d :x7+1 =2 12 , mit phang

(P) X+y—2z+5=0 va diém A(l;—l;2). Viét phuong trinh duong thang A cit d va (P) lan luot
tai M va N saocho A la trung diém cia doan thang MN .
x=3 y-2 z-4

x—1 _y+l1 z-2

A. A B. a:
2 3 2 6 1 2
C. A:x+5:y_+2:£' D. A:x+1=y+4:z—3‘
1 2 2 3 2
Céau 49: Cho |z| =1.Tépgiatricua P= ‘22 +Z+l‘+‘z2 —z+1‘ ¢6 bao nhiéu gia trj 1a s6 nguyén ?
A. 4 B.3 C.5 D.2
Cau 50: Cho ham s6 f'(x) = log, (x* +1), tinh £'(1).
A.f'(1)=l. B.f'(1)=11n2. C.f’(l)zL. D. /'(1)=2log, 2.
2 2 In2
HET

Trang 6/6 - Ma dé thi 149



TRUONG THPT YEN PHONG PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 2
sO1 MON: TOAN
Thoi gian lam bai: 90 phut

M3 dé thi 238
Ho, tén thisinh:................cccooooiiiiii e,
SODAO AANN: ..o
, 2017 ,
Cau 1l: Chohamso f(x)=—————_Tinh ton
S 20177 ++/2017 8
1 2 3 2017
S=f| — |+ | — |+ f| — |+..+ ]| ——|.
f{zms] f(2018j f(2018j f(zolgj
A. SZ?' B. Szg. C. §=2018. D. S =2017.

Céau 2: Cho ling tru ABC.A’B’C’ ¢6 day la tam giac déu canh a. Hinh chiéu vudng goc cua diém A’

a*\3

1én mit phing (ABC) trung véi trong tim cua tam giac ABC. Biét thé tich cta khéi lang tru 1a

4
Khoang cach giita hai duong thing AA’ va BC la:
A2 B. 2 c. & p. 2
4 2 3 3

Cau 3: Cho 3 s6 phic z,,z,,z, d6i mot khac nhau, c6 cac diém biéu dién 1a A, B, C thoa man
|Z1| = |zz| = |z3| = 3»V;‘1|z3 —zz| =6.S6 do goc A cua tam gidc ABC bang:

A. 45° B. 60° C. 90° D. 30°
Céu 4: Cho hinh tru c6 duong kinh va chiéu cao 1a 4. Mot duong thang A thay doi ludn cét truc ciia

tru va tao voi truc goc 30° déng thoi ludn cét hai hinh tron day. Quay A quanh tryc cua try ta duoc
mot khoi tron xoay. Gia tri 16n nhat va nho nhat cua thé tich khoi do6 1a.

(208-96v3)7 16,

A. 167, 9% B. ,
9 9 9
64z 167 (209—96\/5)7? 167

. — D.
b b
B9 9 93
Cau 5: Cho ham s6 y = —x* +2x? +1. Ménh dé nao sau day ding?
A. Ham s0 c6 cuc tieu va khong co6 cuc dai. B. Ham s06 c6 cuc dai va khong c6 cuc ticu.
C. Ham s0 ¢0 hai cuc dai va mot cuc tiéu. D. Ham s0 ¢6 mot cuc dai va hai cuc tiéu.

Céu 6: Cho 2 sb phirc z va z’ phan biét. Ménh d8 nao sai trong cdc ménh dé& sau:
A. |z+z'|=|z|+|z'| B.zz'=zz' C.z+z'=z+z2' D. |Z.Z'|=|Z|.|Z'|

A A A , , A 11 e Sx— . . \ . .
Cau 7: Tiém can dung cua do thi ham so6 y = c6 phuong trinh nao trong cac phuong trinh

duéi day?
5 2
A x=—. B. x=-2. C.x=—. D. x=-1.
2 5
Céu 8: Cho z 1a céc sb phirc théa man |z —i| <1. Khi d6 diém bicu dién w =3z+4iz+2 thudc.
A. Hinh tron tam / (—2;3) B. Hinh tron tam / (0;1)
C. Puodng tron tam I(—2;3) D. Budng tron tam I(O;l)

Céu 9: Tinh modun cua s phirc z = J3+i.
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A. |z]=1+43. B. |z]=2. C. |7=1. D. |z|=
Ciu 10: Cho s6 phitc z=6—23i . Phan thyc va phan ao cta sb phitc w=2z +2—ila:

A.8va-4 B.8va2 C.4va?2 D. 4va -2
Céu 11: Trong khong gian vé6i hé toa dd Oxyz, cho diém M (1;2;3). Tim toa d6 diém N ddi xing
v6i diém M qua mit phang (Oxy).

A. N(1;2;0). B. N(-1;-2;-3). C. N(-1,-2;3). D. N(1;2;-3).
Céu 12: Cho mit ciu (S):(x—l)2 +(y—1)2 +(z—1)2 =4, mat phang (P): x+2y+2z+7=0 va
diém A4(-2;1;1). Trong cdc mit qua A tiép xtic véi (), goe nhd nhat ciia nd véi (P) 1a:

2(1++/10
A.0 B. arccosﬂ C. arccosu D. arccosm
9 9 18

CAu 13: Cho mit cdu (S) c6 tam /, ban kinh R va mit phé’ing (P). Goi d la khoang cach tur 7 dén
(P). Ménh dé nao sau day sai?

A. (P) khong cit (S) khi va chi khi d > R.

B. (P) tiép xuc véi (S) khi va chikhi d < R.

C. (P) quatam [ cua (S) khi va chi khi d =0.

D. (P) tiép xtic v6i (S) khi va chi khi d = R.
Chu 14: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham f"'(x) lién tyc trén khodng [a;b] théa man f(a)= f(b). Két
qué nao sau day la dung?

A.}ff'(x)2017f<*)dx<o B. jf( )5 Wax 20

ij() dx =0 D[f() x>0

Cau 15: Mot hinh tru ¢6 hai day 1a hai hinh tron (O;R) va (O;R), OO = R+/2 . Xét hinh nén ¢6

dinh O', day 1a hinh tron (O;R). Goi S,, S, lan Iuot 14 dién tich xung quanh ctia hinh try va hinh
7 2 A Sl 3

noén, ti s6 — la:

2

3 © 3 © 3
Cau 16: Cho a =log, 3, b=1log, 7. Hay biéu dién log,, 42 theo a, b.

A. log,, 42 =190 B. log, 42 = 4*tb
l+a 2a
a+b l+a+b

C. log, 42 =—— D. log 42 = .

B8t e Bis 1+2a

Cau 17: Cho hinh nén (N) ¢6 ban kinh duwong tron ddy R =2 va d¢ dai duong sinh / =4. Tinh dién
tich xung quanh S, cta hinh non (N).

A. S, =lé6r B. S, =4r. C. S, =8. D. S, =8xr.
Cau 18: Cho mat cu (8):(x—1)"+(y—2)" +(z-3)" =9 vadiém M (1;5;7). Cc tiép diém cia cac
mit phiang qua M tiép xtic voi cac mit cau thudc mot duong tron. Tinh chu vi ciia dudng tron do.

PNEaiid p. 1447 C. 107 D. 87

5 25
Cau 19: Goi z, 1a nghiém phuc co phan a0 duong ciia phuong trinh: z* +6z+13=0. Toa do diém M

biéu dién s6 phitc w=(i+1)z la:
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A. M(1;5) B. M (5;1) C. M(-1,-5) D. M (-5;-1)
Cau 20: Duong cong dudi ddy 1a do thi cia mot ham s trong bén ham s6 duoc liét ké & bon phuong
an A, B, C, D dudi day. Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao?

\

y
o

-1
¢
|
|
|
|
I
|
I
|
|

4

A y=—x+x"-2. B. y=—x’+3x-2. C.y=x-3x-2. D. y=—x’+3x> 2.
Céu 21: Tim tap nghiém S ctia bat phuong trinh log, (4 —3x) <—4.

2

A S=0. B. S=(—oo;—4). C. S=(§;2j. D. Sz(—oo;—j.

Céu 22: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho ba diém 4(2;0;0),B(0;3;0),C(11;1). Phuong
trinh nao duéi day 1a phuong trinh ciia mat phang (ABC ) ?

X y z

A. (4BC):Z+Z 12 =10. B. (4BC):Z+Z 421,
2736 2736

C. (4BC):Z+X-Z-1, D. (4BC): 242121,
273 6 2736

Céu 23: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vudng va S4 L (ABCD), biét ring
SCA = 45° va thé tich ctia khi chop S.ABCD bang ¥ . Tinh d¢ dai canh a cua hinh vuéng ABCD.

A a=2 B.a=+2 C.az% D. a=3

Ciu 24: Cho ham s6 y = f(x) = x° +ax* + bx + ¢ . Ménh dé nao sau day sai ?

A. D6 thi ciia ham s6 lu6n ¢6 tam ddi ximg B. 1_131 f(x)=+o

C. D6 thi ctia ham s6 ludn cit truc hoanh D. IX—Iéu:l s6 1udn ¢6 cuc tri
Céu 25: Tim tap xdc dinh D ciia ham s6 f(x) = In(x* —4x—5).

A. D =(5;+wo). B. D =(—w0;—-1)U(-1;5).

C. D =(-1;4x). D. D = (—ow;—-1) U(5;+0).

Cau 26: Ong Tam c¢6 cai ao co dién tich 50m? dé nudi ca. Vu vira qua 6ng nuodi voi mat do 20
con/m? va thu dugc 1,5 tn ca thanh phan. Theo kinh nghiém ctia minh, 6ng thdy ctr giam di 4 con/m?
thi mdi con ca thanh phan thu duoc ting thém 0,5 kg. Vay vu toi ong phai mua bao nhiéu con ca
giong dé dat dugc tong ning suat 14 sao nhat? (Gia sir khong c6 hao hut trong qua trinh nuéi va khéi
lugng mdi con c4 1a nhur nhau)

A. 840 B. 600 C. 800 D. 700

Cau 27: Cho |z| =1.Tap gid tricta P= ‘zz +z +1‘ +‘z2 —z+ 1‘ ¢6 bao nhiéu gia tri 1a s6 nguyén ?
A. 4 B.3 C.5 D.2

Céu 28: Tim gi4 tri nho nhat cuia ham sé f(x)=x’ —3x+3 trén [0;2].
A. 1’[101;12r]1f(x)=—3. B. 1[101;12r]1f(x)=5. C. I[Iol;lzr]lf(x)=1. D. 1[101;12r]1f(x)=3.

2017
X

Cau 29: Nguyén ham cia ham sé f(x) = (x € R) 1a ham s6 nao trong cc ham s6 dudi day?

Trang 3/6 - Ma dé thi 238



A. f,(x)=2016x""+c (ceR). B. £,(x)=2017x""°+¢ (ceR).
x2018
C. filx)=

+ R).
2018 ¢ (ceB)

D. f,(x)= ™ 4¢ (ceR).
Céu 30: Cho phuong trinh a* = x+~/x* +1 (0 <a# 1). Tim tap tat cac gia tri ciia a dé phuong trinh
c¢6 nghiém duy nhét.

A. [e;+0) B. (0;1) C. (0;1)U(e;+0) D. (0;1)U[e;+)
Ciu 31: Cho d6 thi ham sé f(x) nhu hinh v&

\l by l’

| |

b /\ /N Ila'l

II
1 A
|
1

“ f
/ \
S S—
S6 diém cuc tri cia d6 thi ham s6 1a
A.3 B.5 C.2 D.4
Ciu 32: Cho a >0, a #1, tinh dao ham »' cua ham sb y=Ilog,x (x>0).
A. y'zg. B. y'= ! : C. y'zln—a. D. y'zl.
X xlna

X X
Ciu 33: Chop S.4ABC c6 cac goc & dinh S déu vudng va SA =a,SB =2a,SC =3a. Khi d6 thé tich
khéi chop 1a

A. 3a° B. 24°

C.a’ D. 6a’
Céu 34: Cho diém A(1;2;-4) va mit phing (P):2x—y+3z—1=0. Tinh khoang cach tir diém A
dén mit phang (P).

A. d(4,(P))=13 B.d(A,(P)):% C.d(A,(P)):% D. d(4,(P))=+14

2
~ . 2 aX 1c s £ VX +m-—2 . R . A
Cau 35: Tim m dé do thi ham so y :¥ c6 ba duong ti€ém cén.
x_

B. m<—l

Ciu 36: Trén canh dong co c¢6 2 con bo duoc ¢t vao 2 ciy coc khac nhau. Biét khoang cach gitta 2
coc 1a 4 mét con 2 sgi day cot 2 con bo dai 3 mét va 2 mét. Tinh phﬁn dién tich mat c6 16n nhét ma 2
con bo ¢6 thé an chung (lay gia tri gan dang nhat).

A. 1,989 m? B. 1,034 m? C. 1,574m? D. 2,824 m?

Céu 37: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén [0;1]. Goi (D) 1a hinh phang gi6i han béi cac d6 thi ham s
y=f(x), y=0,x=0 va x=1. Cong thtrc tinh di¢n tich S ctua (D) la cong thuc nao trong cac cong
thue dudi day?
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A. S= ;z} f(x)dx. B.S= } £2(x)dkx. C.S= } £ (x)dx. D. S= }| f(x)|dx.
0 0 0 0

Ciu 38: Tim s6 phtrc lién hop cia s6 phirc z = 12 +21.
—2i
A z=—i B.z=l+i C.Z=ll' D.z=g+i
5 5 5

. 1 A X ,
Cau 39: Ham so y =2x +—8 dong bién trén cac khodng nao?
X

A. (0;3) va (—o0;-3). B. (3;+w) va (-3;0).
C. (—0;-3) va (3;+o). D. (-3;0) va (0;3).

T

, 2
Cau 40: Biét | sin2xdx =e“. Khi d6 gia tri a la:
0

A. 0 B. 1 C.-In2 D. In2
Céu 41: Ham s6 nao sau day dong bién trén R?
A, y=—x"+x". B. y=29x" +5x+2017.
4x+1
C.y= i D. y=tanx.
x+2

Cau 42: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho diém A(l;2;3) va mat phéng (a) x—4y+z=0.
Viét phurong trinh mat phang ( p ) di qua 4 va song song v6i mat phang (a) .

A. x—4y+z+3=0. B.x-4y+z-4=0. C.x-4y+z+4=0. D.x-4y+z-12=0.
Cau 43: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho vat thé (H ) gidi han boi hai mat phéng co
phuong trinh x=a va x=5b (a < b) . Goi S(x) la dién tich thiét dién cua (H) bi cét boi mat phé“ing
vuong goc voi truc Ox tai di€m co hoanh d6 1a x, vaoi a<x<bh. Gia sir ham s6 y =S(x) lién tuc
trén doan [a;b] . Khi d6, thé tich V' cua vt thé (H ) duogc cho bdi cong thirc:

A. V=7Z'TS(X)dx. B. V:?S(x)dx. C. V=T[S(x)]2 de. D. V=7r1j7[S(x)]2 dx .

a
Cau 44: Timm dé hamso y = ‘xz +x+ m‘ c6 dung mét cyc tri.

A.mSl B.m>l C.mzl D.mZl
4 4 4 4

r r 1 r r
Céu 45: Biét két qua tich phan [ =[(2x+3)edx dugc viét dudi dang I =a.e+b v6i a,b 1a cac sd
0

nguyén. Ménh dé nao sau ddy dung?

A.a-b=2. B. ab=3. C.a +b =28 D. a+2b=1.
A N . e 1 A N N 2 x+1 y z—2 o 2
Cau 46: Trong khong gian voi h¢ toa d0 Oxyz, cho dudng thang d :T :T = T mat phang

(P):x+y—2z+5:0 va diém A(l;—l;2). Viét phuong trinh dudng thang A cit d va (P) lan luot
tai M va N saocho A la trung diém cua doan thang MN .

A. A:x_3=y_2=z_4. B. A:x—1=y+lzz—2'

2 3 2 6 1 2
x+5:y+2: D. A:)H—1:y+4:Z—3-

6 1 2 3 2

Cau 47: Cho ham s6 f'(x) = log, (x* +1), tinh £ '(1).

C. A

(NN}
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A. f'(1)=ﬁ. B.f'(l):%. C. f'()=2log,2.  D. f'(l):%ln2.

Cau 48: Cho hinh chop S.ABC c6 S4 =SB =S5C =2a, goc BAC = 120°, BC = a+/3 . Khi d6 dién tich
mit cau ngoai tiép hinh chop dé 1a
373a* B. 3a’ C. 167a> D. dra’

2 2 3 3
Ciu 49: Cho tir dién DABC, tam giac ABC 1a vudng tai B, DA vudng goc voi mit phang (ABC).
Biét AB=3a, BC = 4a, DA = 5a. Ban kinh mit cau ngoai tiép hinh chop DABC c6 ban kinh bang

A.

A 5a\2 B 5a4/3 C. 5a4/3 D. 5a2
2 2 3 3
Ciu 50: Viét phuong trinh tiép tuyén cua d6 thi ham sé y = x* —3x—2 tai diém c6 hoanh d¢ béng 0.
A. y=3x-2. B. y=-3x-2. C. y=3x+2. D. y=-3x+2.
HET
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TRUONG THPT YEN PHONG PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 2
SO1 MON: TOAN
Thoi gian lam bai: 90 phut

Ma dé thi 395

Ho, tenthisinh:...............oooooooieee,
SO DA AANN: ...

Céiu 1: Tinh modun cua sb phirc z = V3 +i.

A. 2| =1+4/3. B. |z]=2. C. |7=1. D. |z|=
Cau 2: Mot hinh try ¢6 hai day 1a hai hinh tron (O; R) va (O';R), 00" = R\/E . Xét hinh nén c6 dinh
O', day 1a hinh tron (O;R). Goi S,, S, lan luot 1a dién tich xung quanh cua hinh try va hinh nén, ti
. S1

s0 — la:
S2
NG g, Y6 c. 22 p. Y6
3 3 3 6
Céu 3: Tiém can dimg cta d6 thi ham s y = T2 06 phuong trinh nao trong cac phuong trinh
dudi day?
2 5
A x=—. B. x==. C. x=-2. D. x=-1.
5 2

Céu 4: Chohamsd f (x) c6 daoham f"'(x) lién tuc trén khoang [a;b] théa man f(a)= f(b). Két qua
nao sau day la dang?

A.lff'(x)2017f(x)dx<0 B. jf( )5 dx =0

ij() Ydx=0 Djf() Vx>0

Céu 5: Viét phuong trinh tiép tuyén cta d thi ham sé y = x* —3x -2 tai diém c6 hoanh d¢ bang 0.
A. y=3x-2. B. y=-3x-2. C.y=3x+2. D. y=-3x+2.
Céu 6: Cho mit cau (S) c¢6 tim I, ban kinh R va mit phang (P). Goi d 1a khoang cach tir I dén
(P). Ménh dé nao sau day sai?
A. (P) quatam / cua (S) khi va chi khi d =0.
B. (P) khong cit (S) khi va chi khi d > R.
C.(P) tiép xtc voi (S) khi va chi khi d < R.
D. (P) tiép xtc v6i (S) khi va chi khi d =R.
Cau 7: Cho hinh nén (N) co6 ban kinh duong tron ddy R =2 va d¢ dai duong sinh /=4. Tinh dién
tich xung quanh S cta hinh nén (N).
A. S, =4r. B. S, =8 C.S,=8 D. S =16z
Céu 8: Tim tdp nghiém S cla bat phuong trinh log, (4 —3x) <4,

2

A. S=0. B. S=(—oo;—4). C. S:(§;2j. D. Sz(—oo;%].

Cau 9: Cho phuong trinh a* =x++x*+1 (0<a=1). Tim tap tit cc gi4 tri cia a dé phuong trinh

c6 nghiém duy nhat.
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A. (0;1)U(e;+0) B. (0;1)U[e;+0) C. [e;+) D. (0;1)
Cau 10: Cho a =log, 3, b=1log, 7. Hiy biéu dién log,, 42 theo a, b.

1+ab l+a+b
A. log 42 = ) B. log.. 42 =
213 1+a gis 2
1+a+b a+b
C. log,.42 = . D. log,. 42 =
Eis 1+2a R

Céu 11: Cho z 1a c4c sb phirc théa min |z —i| <1. Khi d6 diém biéu dién w =3z+4iz+2 thudc.
A. Hinh tron tam / (—2;3) B. Hinh tron tam / (0;1)
C. Puodng tron tam I(—2;3) D. Budng tron tam I(O;l)
2017" ,
————  Tinh ton
2017" +~/2017 £

2 3 2017
—— |+ fl = [+ f] — |
f(zms] f(2018) f[2018j f(ZOISJ
A. 5_20219 B. §=2017. c. s=2017 D. S=2018.

2
Cau 13: Trong khong gian voi hé toa 6 Oxyz, cho diém A(l;2;3) va mat phéng (a) x—4y+z=0.

Cau 12: Cho ham sb f(x)=

Viét phuong trinh mét phiang ( p ) di qua A va song song véi mat phang (a) .
A. x-4y+z+4=0. B.x—-4y+z+3=0. C.x-4y+z-12=0. D.x-4y+z-4=0.

Ciu 14: Cho s6 phtrc z=6—23i . Phan thyc va phan 4o cta sb phitc w=2z +2—ila:

A.4va2 B. 8 va -4 C.4va-2 D.8va?2
Ciu 15: Chop S.4ABC c6 cac goc & dinh S déu vudng va SA =a,SB =2a,SC =3a. Khi d6 thé tich
khéi chop 1a

A. 3d° B. 24° C.d D. 64°
Ciu 16: Tim tip xac dinh D ctahamsé f(x)=In(x> —4x— 5)

A. D =(—0;—1)U(=15). B. D = (—1;+0).

C. D = (—0;—1) U (5;+0). D. D = (5;+o).

Cau 17: Cho mat cu (8):(x—1)" +(y—2)" +(z-3)" =9 vadiém M (1;5,7). Cic tiép diém cta cic
mit phang qua M tiép xtc v6i cac mat cau thude mot duong tron. Tinh chu vi ciia duong tron do.
247 1447

A, —— B. —— C. 107 D. 87
5 25

A B A 18 A < A A ’ 5 \
Cau 18: Ham s0 y = 2x+— dong bién trén cac khoang nao?
X

A. (-3;0) va (0;3). B. (3;+%) va (-3;0).
C. (0;3) va (—o0;-3). D. (—0;-3) va (3;+x).
Ciu 19: Cho ham sé y = f(x) = x° +ax* + bx + ¢ . Ménh dé nao sau day sai ?
A. Db thi ciia ham s6 luon c6 tim d6i ximg ~ B. lim f(x) =+
C. D) thi ctia ham s ludn cit truc hoanh D. Ham sd ludn ¢6 cyc tri
Céu 20: Tim s6 phuc lién hop cua sb phirc z = 2 +2l.
— 4l
A.Zzg-i-i B. z=—i C.z=li D.Z=l+i
5 5 5
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Céau 21: Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz, cho ba diém A(2; O;O),B(O;3;O),C(l;l;1). Phuong
trinh nao dudi day 1a phuong trinh ciia mat phang (ABC ) ?

A. (4BC):Z+Z 1210, B. (4BC):Z+X 421,
23 6 273 6

C. (4BC):Z+2 21, D. (4BC):Z+ 2L 2o
273 6 2736

Céu 22: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng va S4 L (ABCD), biét ring
SCA = 45° va thé tich ctia khéi chop S.ABCD bing ¥ . Tinh d6 dai canh a ctia hinh vuéng ABCD.

A. a=-3 B.a=2 C.azg D.a=+2

Céu 23: Cho lang tru ABC.A’B’C’ ¢6 day la tam giac déu canh a. Hinh chiéu vudng géc cua diém A’

a3
4

1én mat phang (ABC) trung voi trong tim cua tam giac ABC. Biét thé tich cua khdi lang tru la

Khoang cach giita hai duong thang AA’ va BC la:
NEL B 4 ¢ 3 p. 2
2 3 4 3
Ciu 24: Cho hinh try c6 dudng kinh va chiéu cao 1a 4. Mot dudng thiang A thay doi ludn cit truc cia
tru va tao voi truc goc 30° déng ‘gh(‘)i ludn cét’ hai hinl} tron déy. Quay A quanh tryc cua try ta duoc
mot khoi tron xoay. Gia tri 16n nhat va nho nhat cua thé tich khoi do6 1a.

(209-96v3)7 16, 167
A. ; B. 167; —
9 93 9
o Gr_ 167 . (208-963)7 164
ST ’ 9 )

Cau 25: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho diém M (1;2;3). Tim toa do diém N ddbi xung
v6i diém M qua mit phang (Oxy).

A. N(-1;-2;3). B. N(-1;-2;-3). C. N(1;2;0). D. N(1;2;-3).
Cau 26: Ong Tam cb cai ao c6 dién tich 50m? dé nudi ca. Vu vira qua 6ng nuodi véi mat do 20
con/m? va thu dugc 1,5 tn ca thanh phan. Theo kinh nghiém ctia minh, 6ng thdy ctr giam di 4 con/m?
thi mdi con ca thanh phan thu duoc ting thém 0,5 kg. Vay vu toi ong phai mua bao nhiéu con ca
gidng dé dat dugc tong ning suat 14 sao nhat? (Gia sir khong c6 hao hut trong qua trinh nudi va khoi
lugng mdi con c4 1a nhur nhau)

A. 800 B. 840 C. 700 D. 600

Cau 27: Cho a >0, a #1, tinh dao ham y' ciia ham sé y =log, x (x>0).

A. y’=l. B. y’=g. C. y,:ln_a‘ D. y'= ! .
X X X xlna

Céu 28: Nguyén ham ciia ham sé f ( ) x™'7 (x e R) 1a ham sb nao trong cac ham sb dudi day?

A. f,(x)=2016x"" +c (ceR). B. £,(x)=2017x""°+¢ (ceR).

2018
C.fl(x):zo Ste (ceR). D. f,(x)=x""+¢ (ceR).
+1 y z—2 o 2

Céu 29: Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz, cho dudng thing d : 5 :T = T mat phang

(P) X+y—2z+5=0 va diém A(l;—l;2) . Viét phuong trinh duong thiang A cit d va (P) lan luot
tai M va N saocho A 1a trung diém cua doan thang MN .
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x=3 y-2 z-4

x=1_ y+1 z-2

A. A . B. a:
2 3 2 6 1 2
C. A:x+5:y+2:£' D. A:x+1=y+4:z—3‘
6 1 2 2 3 2
Céu 30: Cho 2 s6 phtc z va z” phan biét. Ménh dé nao sai trong cac ménh dé sau:
A. |Z+Z'|=|Z|+|Z'| B.z+z'=z+2' C.zz'=zz' D. |Z.Z'|=|Z|.|Z'|

Cau 31: Goi z, 1a nghiém phurc co phan ao duong ctia phuong trinh: z* +6z+13=0. Toa d6 diém M
bicu dién s6 phirc w=(i+1)z 1a:

A. M(—l;—S) B. M(I;S) C. M(S;l) D. M(—S;—l)
Cau 32: Cho d6 thi ham s6 f(x) nhu hinh v&

\ by }

'| |

-1 0O ! 3

S6 diém cuc tri ctia d6 thi ham s6 1a

A.5 B.2 C.3 D.4
Cau 33: Cho diém A(1;2;—4) va mit phing (P):2x—y+3z—-1=0. Tinh khoang céch tir diém A
dén mit phing (P) :

A d(4,(P)=NT3  B.d(A(P)=-= C.d(4(P))=—= D.d(4(P))=+14

Céu 34: Tim m dé dd thi ham sb y:x;—ml—2x c6 ba duong tiém can.
x_
e 1 | 3
A. 4 B. m<—— C.—<m<= D. m>0
3 4 4
m#=
4

Cau 35: Cho 3 sb phtc z,,z,,z; d6i mot khac nhau, c6 cac diém biéu dién 1a A, B, C thoa man
|zl| = |zz| = |z3| = 3V;‘1|z3 —zz| =6.S6 do goc A cua tam gidc ABC bang:

A. 60° B. 90° C. 45° D. 30°
Céu 36: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén [0;1]. Goi (D) 1a hinh phang gi6i han béi cac d6 thi ham s

y=f(x), y=0,x=0 va x=1. Cong thtrc tinh di¢n tich S ctua (D) la cong thuc nao trong cac cong
thue dudi day?

1 1 1 1
A. S=7x[f(x)dx. B.S=][f(x)dx. C. S=]f(x)dx. D. S =]|f(x)|dx.
0 0 0 0
Cau 37: Cho |z|=1. Tép gia tri cia P = \zz 2+ 1\ + \zz —z+ 1\ ¢6 bao nhiéu gi4 tri 1a s6 nguyén ?

A.5 B.3 C.2 D. 4
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Céu 38: Biét | sin2xdx =e”. Khi d6 gia tri a la:
0
A. 0 B. 1 C.-In2 D. In2

Céu 39: Trén canh dong co ¢6 2 con bd duoc cot vao 2 cdy coc khac nhau. Biét khoang cach gitra 2
coc la 4 mét con 2 sgi day cot 2 con bo dai 3 mét va 2 mét. Tinh phan dién tich mit co 16n nhat ma 2
con bo ¢6 thé an chung (lay gia tri gin dang nhat).

A. 1,034 m? B. 2,824m? C. 1,989 m? D. 1,574 m?
Céu 40: Ham s6 nao sau day dong bién trén R?
A, y=—x"+x". B. y=29x" +5x+2017.
:4x+1 D. y=tanux.
x+2
Céu 41: Tim gié trj nho nhat ciia ham s6 f(x)=x’ —3x+3 trén [0;2].
A. r[101;121]1f(x)=—3. B. r[I(};lzr]lf(x)zi C. 1[1(};121]1f(x)=3. D. r[r(};lzr]lf(x)zl.

Cau 42: Tim m dé ham s6 y= ‘xz +x+ m‘ c6 dang mot cuc tri.

1 1 1 1

A.m>— B. m=— C. m>— D. m<—
4 4 4 4
Cau 43: Cho ham s6 y= —x* +2x% +1. Ménh dé nao sau day ding?
A. Ham so 6 cuc tiéu va khéng c6 cuc dai. B. Ham s6 c¢6 cuc dai va khong c6 cuc ticu.
C. Ham s6 c6 hai cuc dai va mot cuc tiéu. D. Ham s0 ¢6 mot cuc dai va hai cuc tiéu.

Ciu 44: Biét két qua tich phan I = f(2x+3)exdx dugc viét dudi dang I =a.e+b v6i a,b 1a cac sb
nguyén. Ménh dé nao sau day dl’mg‘?0

A a-b=2. B. ab=3. C.a +b’ =28. D. a+2b=1.
Céu 45: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho vat thé (H ) giéi han boi hai mit phang co
phuong trinh x=a va x=5b (a < b) . Goi S(x) la dién tich thiét dién cua (H) bi cét boi mat phé“ing
vuong goc voi truc Ox tai di€m c6 hoanh d6 1a x, véoi a<x<bh. Gia sir ham s6 y =S(x) lién tuc
trén doan [a;b] . Khi d6, thé tich V' cua vat thé (H ) dugc cho bdi cong thirc:

A. V=7Z1f5(x)dx. B. V:?S(x)dx. C. Vziz]f[S(x)]zdx. D. V:?[S(x)]zdx.
Cau 46: Cho ham s6 f'(x) = log, (x* +1), tinh £ '(1).

A. f(1)——2 . f'(1)=%. C. f'(I)=2log, 2. D.f'(l)z%lnz.

Céu 47: Cho hinh chép S.ABC ¢6 SA =SB =SC =2a, goc BAC =120°, BC = a~/3 . Khi do dién tich
mit cau ngoai tiép hinh chop dé 1a
2 2 2 2
AL 373a B. 73a C. 167a D. 4ra
2 2 3 3
Ciu 48: Cho tir dién DABC, tam giac ABC 1a vudng tai B, DA vudng goc v6i mit phang (ABC).
Biét AB=3a, BC = 4a, DA = 5a. Ban kinh mit cau ngoai tiép hinh chop DABC cb ban kinh bang
NELE g a3 c. 53 p, Sav2
2 2 3 3
Cau 49: Cho mat cau (S):(x—1)’ +(y—1)"+(z—1)" =4, mit phing (P): x+2y+2z+7=0 va
diém A(—Z;l;l) . Trong cac mit qua A4 tiép xuc véi (S) , goc nho nhét ciia nd véi (P) la:
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2(1+10) 1410

C. arccosT D. arccoss-'_?—\/m

A.0 B. arccos
Cau 50: Puong cong dudi day 1a d6 thi cia mot ham sb trong bén ham sé duoc liét ké & bon phuong
an A, B, C, D dudi day. Hoi ham s6 d6 1a ham so nao?

L
10

A, y=—x"+3x*-2. B.y=-x"+3x-2. C.y=x"-3x-2. D. y=—x"+x"-2.
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TRUONG THPT YEN PHONG PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 2
sO1 MON: TOAN
Thoi gian lam bai: 90 phut

M3 dé thi 406
Ho, tenthisinh:...............oooooooieee,
SO DA AANN: ...
. 2017* .
Cau 1: Cho ham s0 f(x) =——————"_. Tinh ton,
J@) 2017° ++/2017 s
2 3 2017
= —— |+ f| = |+t f|—
f{ZOlS] f(2018j f(ZOlSj f(ZOlSj
A. §=2017. B. §=2018. C. S—20217 D. SZ?'
x+1 y z-2 o 2
Ciu 2: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thing d : T:T: T mat phang

(P):x+y—2z+45=0 vadiém A(L;—1;2). Viét phuong trinh duong thing A cit d va (P) lan luot
tai M va N saocho A la trung diém cua doan thang MN .

AL A:x—?a:y—2:z—4. B. A:x+1:y+4:z—3.
2 3 2 2 3 2
C. A:x—1:y+1:z—2. D. A:x+5:y+2:£.
6 1 2 6 1 2
Cau 3: Cho |z| =1. Tap gid tri cua Pz‘z2 +z+1‘+‘z2 —z+1‘ ¢6 bao nhiéu gia tri 1a s6 nguyén ?
A. 4 B.2 C.3 D.5
Céu 4: Nguyén ham cua ham sé f ( ) x*"7 (x € R) 1a ham s6 nao trong cac ham s6 dudi day?
A. f,(x)=2016x"" +c (ceR). B. £,(x)=2017x"""° +¢ (ceR).
C. jq(x):;‘(z)oll}c (ceR). D. £,(x)=x""®+c (ceR).

Céu 5: Biét | sin2xdx = ¢*. Khi d6 gid tri a 1a:

A. 0 0 B. 1 C. -In2 D. In2
Cau 6: Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz, cho diém A(1;2;3) va mat phfmg (a) x—4y+z=0.
Viét phuong trinh mat phang ( p ) di qua 4 va song song v4i mit phang (a) .

A. x—4y+z-4=0. B.x-4y+z+3=0. C.x-4y+z+4=0. D.x-4y+z-12=0.
Céu 7: Cho sb phitc z=6—3i . Phan thuc va phan ao cua sé phirc w=2z +2—ila:

A.8va?2 B. 4va -2 C.8va-4 D.4va2
Chu 8: Cho hamsé f(x) cd daoham f'(x) lién tuc trén khoang [a;b] théa man f(a)= f(b). Két qua
nao sau day la dl'mg‘?

A. jf( )e/Wdx >0 B. [ £'(x)e"dx =0

b

C. jf( )5 W dx %0 D. [ f'(x)2017"Wdx <0

a
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Céu 9: Cho mit cau (S):(x—l)2 +(y—1)2 +(Z—1)2 =4, mjt phing (P): x+2y+2z+7=0 va diém

A(—2;1;1) . Trong cic mit qua 4 tiép xtic véi (S ) , goc nho nhit cia nd véi (P) la:

2(1+\/ﬁ) 1++/10 085+4\/E
18

A.0 B. arccos C. arccosT D. arcc

Céu 10: Cho z 14 céc s6 phirc thoa min |z —i|<1. Khi d6 diém biéu dién w =3z+4iz+2 thudc.
A. Hinh tron tam / (—2;3) B. Hinh tron tdm / (0;1)
C. Duodng tron tam I(—2;3) D. Duong tron tim I(O;l)

Ciu 11: Duong cong dudi ddy 1a dd thi cia mot ham s trong bdén ham sb dugc liét ké & bén phuong
an A, B, C, D dudi day. Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao?

\ y

0

-1
¢
|
|
|
|
I
|
I
|
|

4

A y=—x+x>-2. B. y=—x"+3x-2. C.y=-x+3x"-2. D.y=x"-3x-2.

Céu 12: Tiém can dung ciia d6 thi ham s§ y = al c6 phuong trinh ndo trong céc phuong trinh

dudi day?
5 2
A. x=-1. B. x=-2. C.x=—. D. x=—.
2 5
Céu 13: Chép S.ABC co cac goc ¢ dinh S déu vudng va SA=a,SB =2a,SC =3a. Khi d6 thé tich
khéi chop 1a
A. 24° B. &’ C.3d’ D. 6a°
Céu 14: Tinh modun cia sb phirc z = V3 +i.
A. |z|=2. B. |z|=1. C. |z|=1++3. D. |z|=+3.

Cau 15: Tim tap nghiém S ctia bt phuong trinh log, (4-3x)<—4.
2
4 4

A. S=0. B. S =(—oo;—4). C.S =(—oo;§j. D. S =(§;2J.
Céu 16: Cho mit cdu (S5):(x—1)’ +(y—2)2 +(z—3)2 =9 va diém M (1;5;7). C4c tiép diém clia cac

mit phang qua M tiép xtic voi cac mit cau thudc mot duong tron. Tinh chu vi ciia dudng tron do.
24rx B 1447

A, — . C. 10x D. 87
5 25
Céu 17: Tim tap xac dinh D ctaham s f(x) = ln(x2 —4x—5).
A. D =(5;4x). B. D =(-1;+x).
C. D =(—0;—1) U (5;4). D. D =(—0;—-1)U(-L5).

Cau 18: Cho hinh nén (N) c6 ban kinh duong tron ddy R =2 va d¢ dai duong sinh / =4. Tinh di¢n
tich xung quanh S cua hinh nén (N).
A. S =léx. B. S, =8~ C. s, =8 D. S, =4r.

Céu 19: Goi z, 1a nghiém phtrc ¢ phan 4o dwong ciia phuong trinh: z> +6z+13=0. Toa d6 diém M
biéu dién s6 phirc w= (i+1)z la:
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A. M(-1;-5) B. M (1;5) C. M(51) D. M (-5;-1)
Ciu 20: Cho tir dién DABC, tam giac ABC 1a vudng tai B, DA vudng géc v6i mit phing (ABC).
Biét AB=3a, BC = 4a, DA = 5a. Ban kinh mit ciu ngoai tiép hinh chép DABC cé ban kinh bang

Sa\/z Sax/g Sa\/g D Sa\/z

A. B. C.
3 2 3 2
A . K 1A . X , 241
Cau 21: Tim so0 phtrc lién hop cta so phuc z =1 5
—2i
A.Z=l+i B.Z=§i C.z=-i D.Z=§+i

Cau 22: Cho 3 sb phtc z,,z,,z; doi mot khac nhau, co cac diém biéu dién 1a A, B, C thoa min
|Z1| = |zz| = |z3| = 3»Vé1|z3 —zz| =6.S6 do goc A cua tam gidc ABC bang:

A. 90° B. 30° C. 45° D. 60°
r r 1 r r
Céau 23: Biét két qua tich phan 7 =[(2x+3)edx dugc viét dudi dang I =a.e+b v6i a,b 1a cac so
0

nguyén. Ménh dé nao sau ddy dung?

A a-b=2. B. ab=3. C.a’ +b’ =28. D. a+2b=1.
Céu 24: Trong khong gian vé6i hé toa d6 Oxyz, cho diém M (1;2;3). Tim toa d6 diém N ddi xtng
v6i diém M qua mit phing (Oxy).

A. N(—1;-2;3). B. N(-1;-2;-3). C. N(1;2;0). D. N(1;2;-3).
Céu 25: Viét phuong trinh tiép tuyén ciia dd thi ham s6 y = x> —3x—2 tai diém c6 hoanh d6 bang 0.
A. y=-3x-2. B. y=3x-2. C. y=3x+2. D. y=-3x+2.

Ciu 26: Mot hinh tru ¢6 hai day 1a hai hinh tron (O;R) va (O;R), OO = R+/2 . Xét hinh nén ¢6
dinh O', day 1a hinh tron (O;R). Goi S,, S, lan luot 1a dién tich xung quanh cta hinh tru va hinh

7 2 A Sl 2
non, ti sO — la:
2

CAu 27: Cho d6 thi ham sb f(x) nhu hinh v&

\l by l’

IH.I | /:’\ /\\ I.fl

VIV

-1 O 1

=

S6 diém cuc tri cua do thi ham s6 1a
A.2 B.5 C.4 D. 3
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Céau 28: Cho lang try ABC.A’B’C’ ¢6 day la tam giac déu canh a. Hinh chiéu vuéng goc cua diém A’

o

1én mat phiang (ABC) trung v6i trong tdm cua tam giac ABC. Biét thé tich cua khéi lang try la

Khoang cach giita hai duong thing AA’ va BC la:
NES B2 ¢t p. 3
2 3 3 4
Ciu 29: Cho 2 s6 phirc z va 2’ phan biét. Ménh dé nao sal trong cac ménh dé sau:

A. |Z+Z|—|Z|+|Z| B.z+z'=z+2' C.zz'=zz' D. |zz|—|z|.|z'|
Cau 30: Tim m dé ham sb y:‘x2+x+m‘ c6 ding mot cuc tri.
1 1 1 1

A.m>— B. m=— C.m>— D. m<—
4 4 4 4

Céu 31: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng va S4 L (ABCD), biét ring
SCA = 45° va thé tich ctia khéi chop S.ABCD bang ¥ . Tinh d¢ dai canh a cua hinh vuéng ABCD.

A.a=2 B.azg C. a=\/§ D.azx/z

Céu 32: Cho diém A(1;2; —4) va mit phang (P) :2x—y+3z—1=0. Tinh khoang cach tir diém A
dén mit phang (P).
13

A.d(4,(P))=13 B.d(4,(P))=— C.d(4,(P))=—= D.d(4,(P))=+14
(4.(P)) (4(P) =75 (4(P)=73 (4.(P))
~ . Z aX 1c s 1 x*+m—2x . R . A
Céau 33: Tim m dé do thi ham so y = o1 c6 ba duong ti€m cén.
x_
m >_—1
A. 4 B.m<—l C._—1<m<E D. m>0
3 4 4 4
m#=
A \ A 18 . KA \ \
Cau 34: Ham s0 y = 2x+— dong bién trén cac khoang nao?
X
A. (—o0;-3) va (3;+x). B. (0;3) va (—o0;-3).
C. (3;+x) va (-3;0). D. (-3;0) va (0;3).

Ciu 35: Cho ham sé f(x) lién tuc trén [0;1]. Goi (D) 14 hinh phang gidi han boi cac do thi ham sb
y=f(x), y=0,x=0 va x=1. Cong thuc tinh dién tich S cua (D) la cong thirc nao trong cac cong
thirc duai day?
1 1 1 1
A. S=7x[f*(x)dx.  B.S=][f*(x)dx C. S =] f(x)dx. D. S =]|f(x)|dx.
0 0 0 0
Ciu 36: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho ba diém A(2;0,0),B(0;3;0),C(L;1;1). Phuong
trinh nao du6i day 1a phuwong trinh ctia mét phing (ABC ) ?
A. (4BC): 2424221, B. (4BC):Z+2+
2 3 2 3
C.(4BC):2+Z_Z-1, D. (4BC): X+ 4
2 3 2 3

Cau 37: Cho a =log, 3, b=log, 7. Hiy biéu dién log,; 42 theo a, b.
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1+ab 1+a+b

A. log,. 42 = . B. log,. 42 = .
glg 1 +a g18 1 + 2(1
l+a+b a+b
C. log,. 42 = . D. log,. 42 = .
Eis 2a Eis 1+2a

Ciu 38: Cho phuong trinh a* = x++/x* +1 (O <a# 1). Tim tap tit cac gia tri ciia a dé phwong trinh

¢6 nghiém duy nhat.

A. [e;+o) B. (0;1)U[e;+0) C. (0;1)U(e;+o0) D. (0;1)
Céu 39: Ham s6 nao sau day dong bién trén R?
A y=—x"+x°. B. y=29x" +5x+2017.
C.y=4xle D. y=tanx.
x+2

Céu 40: Cho hinh try c6 duong kinh va chiéu cao 1a 4. Mot duong thang A thay doi ludn cit truc cia
tru va tao voi truc goc 30° déng thoi ludn cét hai hinh tron day. Quay A quanh tryc cua tru ta duoc
mot khoi tron xoay. Gia tri 16n nhat va nho nhat cua thé tich khoi do 1a.

39 ' 9 93

(208-963)7 164

C. l6r; 16—” D. ;
9 9 9

Ciu 41: Cho ham sé f(x) = logz(x2 +1), tinh ().

A. f'(1)=2log, 2. B.f’(1)=11n2. f’(l)=l. D.f’(l)=L.

2 C. 2 In2

Céu 42: Cho ham s6 y = —x* + 2x* +1. Ménh dé nao sau ddy dung?

A. Ham sf:) 6 cuc tiéu va khong co cucvdai. B. Ham sé ¢6 cuc dai va khong co cuc ‘Eiéu.

C. Ham so ¢6 hai cuc dai va mot cuc tiéu. D. Ham s0 c¢6 mot cuc dai va hai cuc ti€u.

Ciu 43: Cho mit cau (S) c6 tam /, ban kinh R va mit phing (P). Goi d 1a khoang cach tir / dén
(P). Ménh d nao sau day sai?

A. (P) quatam [/ cua (S) khiva chi khi d =0.

B. (P) tiép xtic voi (S) khi va chi khi d = R.

C. (P) tiép xuc véi (S) khi va chi khi d <R.

D. (P) khong cét (S) khi va chi khi d > R.
Céu 44: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho vat thé (H ) giéi han boi hai mdt phang co
phuong trinh x=a va x=>b (a<b). Goi S(x) la dién tich thiét dién cta (H) bi ct bdi mit phing
vudng goc voi truc Ox tai diém c6 hoanh d6 1a x, véi a<x<b. Gia sir ham s6 y=S(x) lién tuc
trén doan [a;b]. Khi d6, thé tich V cta vat thé (H) dugc cho bai cong thirc:

AV = ﬂ'T S(x)dx.  B.V= lfS(x)dx. C.V= ﬂ[f[S(x)]z dx. D.V= lf[S(x)]z dx .

Cau 45: Ong Tam ¢6 cai ao c6 dién tich 50m? dé nudi ca. Vu vira qua 6ng nudi véi mat do 20
con/m? va thu dugc 1,5 tin ca thanh phan. Theo kinh nghiém ciia minh, ong thdy ctr giam di 4 con/m?
thi mdi con ca thanh phan thu duoc ting thém 0,5 kg. Vay vu téi ong phai mua bao nhiéu con ca
gidng dé dat dugc tong ning suat 1a sao nhat? (Gia st khong c6 hao hut trong qua trinh nuéi va khoi
lugng mdi con c4 1a nhur nhau)

A. 600 B. 800 C. 700 D. 840
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Céu 46: Cho hinh chép S.ABC ¢6 SA =SB =SC =2a, goc BAC =120°, BC = a/3 . Khi d6 dién tich
mit cau ngoai tiép hinh chop dé 1a
A 37r\/§a2 B ﬁ\/§a2 167a* dra’

C. D.
3 3

Céu 47: Trén canh dong c6 ¢ 2 con bd dwoc cot vao 2 cdy coc khac nhau. Biét khoang cach gitra 2

coc la 4 mét con 2 soi day ¢4t 2 con bo dai 3 mét va 2 mét. Tinh phan dién tich mat c6 16n nhat ma 2
con bo ¢6 thé in chung (ldy gia tri gin ding nhat).

A. 1,034 m? B. 1,574m? C. 1,989 m? D. 2,824m?
Ciu 48: Cho a >0, a #1, tinh dao ham y' ciaham s y = log, x (x>0).
1 1 1
A, y'=—. B.y'=ﬂ. C.y'=£. D. y'= .
X X X xlna
Ciu 49: Cho ham s y = f(x) = x* + ax’ + bx + ¢ . Ménh d nao sau day sai ?
A. Db thi ciia ham s6 ludn ct truc hoanh B. D6 thi ctia ham s6 ludn ¢ tam ddi xtimg
C. lim f(x)=+w D. Ham s0 ludn cé cuc tri
X—>+0

Ciu 50: Tim gia tri nho nhat cia ham s6 f(x)=x’—3x+3 trén [0;2].
A. min f(x)=3. B. min f(x)=5. C. min fx)=1. D. min f(x)=-3.

HET
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S~y vl S e ~NN-RE-C RN o NV R NS USRI e
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